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20n Aoxknon

Aivetol To ToAV®GVLLO P(X) =Xx* + X +ax? +BX + 2 10 onoio &xel Topdyovia To X2 —2X +1.
a) Na dei&ete 011 a0 =—-3 kou B==1.
P) No Avoete v edicwon: P(X) =0.
v) Na Bpeite t0 ng(’)cn‘pw‘ ’Eﬁé napdotoong A= P(—1821)P(0, 41)P(—1,18)P(7) .
‘Eoto 611 10 ﬁbkﬁcﬁwpa P(X) Ko Q(X) =x° —3x" +yX +12 Sropovpeva pe 0 X —2 divovy o 1310
VIOAOLITO.
0) Na Bpeite To vdlouwo g dtoipeong Tov Q(X) pe to X —1.
€) Alvetal To TolvdvVLpO A(X) = X(X - 2)1821 + (X —1)1453 +2.
i. Na Bpeite to vmorouro g diaipeong tov A(X) peto Q(x)—12.

ii. No amodeifete 611 0 apBpoc 10-8%% +9'° -89 eivon molamidoio tov720.
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Avon

@) Eivon x? —2x +1=(x -1)’ 1] 1 [ « B 2
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Apykd mpénel to X —1 va eltvar mopdyovag tov P(X) .

at2 | atp+2

1 2 at2 | atpt2 | ot+p+4

Avto ouppaivel 6Tav To VIOAOUTO TG HETAED TOVG
dwaipeong eivon undév, apa a+p+4=0 (1).

Torte P(x)=(x—l)n(x) , OOV n(x)=x3 +2x? +(0L+2)X+0L+B+2 .

INa va givon 0 (X —1)2 napéyovtag tov P(X) mpémerto X —1 va givon mapdyovtag tov wt(X) , dnhadi

n1(])=0=1+2+a+2+a+B+2=02a+P+7=0=Pp="20-7 (2)
An6 (1),(2)=>0-20-7+4=0=-a-3=00=-3 karomo m (2)=>p=6=7=-1

B) ' oo =-3 wou [3——1 glvan 1 1 3 1 2
P(x)=x"+x° —-X+2. 1 2 -1 -2
P(x)=(x— )(x +2x? x—2)<:> L 2 & 2 y
P(x)=(x- l[x (x+2)- (x+2)}:(x—1)(x+2)(x2—1)<:>
P(x)=(x— 1[x (x+2)- (x+2)]=(x—l)2(x+2)(x+1)

P(x)=0<:>(x—1) (x+2)(x+1)=0e=x=11% x==21 x=-1

v) Apyucé Bo Bpodue To TPOGNUO TOV P(X) .

X -0 -2 -1 1 4o
(X—l)z + . + ! X
X+1 =g, — g ¥ +
X+2 - 9 + + +
CRRRE LR

Enedn P(x)>0 ywkdbe Xe(—o0,—2)U(=11) (L +x), eivar P(-1821)>0, P(0,41)>0,
P(7)>0. Eneidn P(x)<0 y ke X e(-2,-1) eivon P(-1,18)<0.
Me Baon ta avotépo, eivar A =P(-1821)P(0,41)P(-1,18)P(7)<0.

8) To vrorotmo g dwipeong P(X):(x —2) eivan to P(2) ko 0 vorowro g draipeong
Q(x):(x—2) eivar to Q(2). Emerdn o1 dvo Sraupéoeig £xovv 1o {510 vorowmo, 1oyvet Ot
Q(2)=P2) g - +2y+1 =8 -4+6+2c2y=4y=2
lNo y=2: Q(x)=x>-3x"+2x+12.
To vrdhowro g dtaipeong Q(X):(x—1) eivorto Q(1)=1-3+2+12=12

g)i. Q(x)-12=x>-3x* +2x = x(x2 —3x+2) =X(x-1)(x-2)

Emedn 1o Q(X) —12 givon 3ov Pabpov, to nroduevo vadromo Oa givar To ToAD 20V Babuov.

Eoto v(x)=0ax’ +px+y , 1618 A(x)=(Q(x)-12)n'(x)+ax’ +Px+y <

x(x=2)" +(x =1 +2=x(x ~1)(x = 2)w (x) +ax® +Px +v (1)
[Na Xx=0n(1)yiveto: -1+2=y<=y=1
Ia Xx=1n(1)yiveta: -1+0+2=0+pf+1<=P=—a (2)
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IN'o x=2n(1)yiveta: 1+2=40+2f+1<=40+2p=2<=20+Pf=1=20-0a=1<a=1 xu f=-1
ii.Tw a=LpB=—1vy=1ka x=10 n (1) yiveroi:
10(10—-2)™ +(10-1)** +2=10(10-1)(20- 2)«'(10) +10* =10 +1 =
10-8"# + 9" 4+ 2= 7201 (10) + 91 10- 8% 4 9"*° — 89 = 7201’ (10) = morLamréoio Tov 720



